



POLACOS PIDEN ASILO. — Viena, julio 23. Cuatro personas, a bordo de un helicóptero polaco, aterrizaron cerca de Viena, pidiendo asilo político. Los polacos al bajar dijeron: "No queremos ir al campo de refugiados Traiskirchen". (UNIFAX II de UPI).

Sigue el Ataque Israelí a Bases de Palestinos

BEIRUT, julio 23 (AP).— Cazas israelíes bombardearon hoy por segundo día consecutivo el reducho de la Organización para la Liberación de Palestina (OLP), en Beirut Occidental mientras Estados Unidos lanzó una nueva iniciativa diplomática, para evitar un enfrentamiento de grandes proporciones en esa zona sitiada de la capital libanesa.

La ciudad fue estremecida por la rápida sucesión de incursiones de los bombarderos que dejaron por lo menos 52 muertos o heridos, según datos incompletos de la policía. La OLP no informó de inmediato

sobre bajas. Cada avión israelí en picada lanzaba una serie de globos rojos, que servían de señuelo, para los cohetes dirigidos palestinos SAM-7, de fabricación soviética, disparados desde posiciones en el sector oeste de la capital, durante el ataque, que se prolongó unos 90 minutos.

La OLP afirmó que los dos días de bombardeos aéreos tienen por objeto sabotear la acción del grupo guerrillero palestino destinada a lograr el reconocimiento político por parte de Estados Unidos, como precio, para poner fin a la lucha militar y abandonar Beirut Occidental.

Mientras se escuchaba el ensordecedor rugir de los aviones, el vocero de la OLP, Mahmoud Labadi, dijo en un refugio antiaéreo al corresponsal de The Associated Press, Terry Anderson: "Quieren destruir cada esfuerzo pacífico que conduzca al reconocimiento (Estad-

—Favor pase a la página 11



PERECE. — Hollywood, julio 23. Foto de archivo del actor Vic Morrow, quien pereció ayer durante la filmación de una película sobre la guerra en Vietnam. (UNIFAX II de UPI).

Perece el Actor Vic Morrow

CASTAIC, Estados Unidos, julio 23 (AP).— El actor Vic Morrow, estrella de la popular serie "Combat" y dos niños vietnamitas, perecieron hoy cuando un helicóptero se estrelló durante la filmación de una escena de la guerra en Vietnam, para una serie de televisión, informaron las autoridades.

Otras cinco personas resultaron heridas cuando el helicóptero que transportaba al equipo de filmación fue alcanzado por materiales de una simulada escena de batalla y se estrelló en el lugar donde se estaba filmando una reproducción de la serie "Twilight Zone" (Dimensión desconocida), dijo el

—Favor pase a la página 39.

En Francia

Revelan Fracasos de las Nacionalizaciones

PARIS, julio 23 (UPI).— El ex-Presidente del mayor complejo químico francés dijo que renunció a su cargo porque las nacionalizaciones del gobierno socialista de las principales industrias no es realista y las sume en pesadas deudas.

Las agudas críticas de Jean Gandois en su carta de renuncia fueron hechas públicas horas antes de que el Ministerio de Industria nombrara a Loik Le Floch-Prigent como su sucesor y principal ejecutivo de Rhone-Poulenc.

Le Floch-Prigent, de 39 años, fue director del gabinete del Ministro de Industrias Pierre Dreyfus, anunció el Ministerio.

El Ministro de Industrias Jean Pierre Chevènement anunció que había aceptado la renuncia de Gandois, quien encabezó Rhone-Poulenc desde junio de 1979, tras ingresar a ella en 1976.

Fue uno de los dos presidentes de las empresas francesas que permanecieron en su cargo tras la nacionalización de la Indrero. Francois Mitterrand desoyó las protestas de la Confederación Gene-

ral del Trabajo dirigida por comunistas que acusaron a Gandois de despídidos anteriores en Rhone-Poulenc.

"Estoy convencido de que la política (del gobierno), sufre de demasadas contradicciones para ser realista", dijo Gandois en su renuncia, enviada al Ministerio de Industria el 18 de junio.

"El gobierno continúa

anunciando objetivos que será imposible alcanzar".

Dijo que el plan de Mitterrand de aumentar las inversiones y crear nuevos empleos para los dos millones de desocupados forzará a las empresas a endeudarse.

Las compañías nacionalizadas "no podrán desempeñar, en el frente económico y social, el rol principal".

—Favor pase a la página 13.

Pesimismo en E.U. por la Crisis en Líbano

WASHINGTON, julio 23 (EFE).— Tras dos días de bombardeos consecutivos sobre las zonas palestinas de Beirut por parte de la aviación israelí, la Administración norteamericana cada vez tiene menos esperanzas de resolver la crisis del Líbano, a pesar de todos los esfuerzos de su Enviado Especial, Philip Habib.

El pesimismo se acentuó hoy cuando un portavoz del Pentágono anunció que el Secretario de Defensa, Caspar Weinberger, había anulado una visita a California, que tenía prevista para este fin de semana.

En un lenguaje extremadamente hermético, el portavoz se limitó a decir que Weinberger temía "un cambio rápido en la evolución de una situación".

Aunque no precisó la "situación" a la que se refería, estas palabras fueron rápidamente interpretadas como la posibilidad de un nuevo estallido en la crisis del Líbano.

Según todos los indicios, Israel está perdiendo la paciencia y comienza a lanzar señales de que, en cualquier momento, puede ordenar a su Ejército la

—Favor pase a la página 13.

OEA Apoya una Reunión Cumbre Pdtes. de C.A.

WASHINGTON, julio 23 (EFE).— Las máximas autoridades de la Organización de Estados Americanos (OEA), Alejandro Orfila e Hilarión Cardozo, se manifestaron en favor de reuniones hemisféricas de alto nivel, para revisar los efectos de la crisis de las Malvinas.

El Embajador de Venezuela y actual Presidente del Consejo Permanente, Hilarión Cardozo, con el apoyo del Gobierno de Caracas, pidió a las naciones miembros su opinión sobre una próxima cita de Ministros de Asuntos Exteriores.

Alejandro Orfila, Secre-

tario General de la "OEA", instó a los Presidentes de las naciones miembros de este organismo, a reunirse en un futuro próximo, para examinar los efectos de la crisis del Atlántico Sur.

Tanto Cardozo como Orfila propugnan el fortalecimiento del sistema interamericano, sin excluir a los Estados Unidos, con el propósito de que las naciones iberoamericanas — y del Caribe — participen como un bloque dentro del concierto internacional.

La crisis británico-argentina abrió varias interiores.

—Favor pase a la página 39.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press

Hoy es sábado, 24 de julio el 205° día de 1982. Faltan 160 días para que termine el año.

Acontecimientos salientes en la fecha:

1545.— La flota francesa sale de Inglaterra, sin haber sido afectada, tras atacar Solent.

1704.— Los británicos se apoderan de Gibraltar, en la guerra española de sucesión.

1783.— Nace en Caracas Simón Bolívar, figura egregia de la emancipación americana.

1820.— En Guatemala

—Favor pase a la página 17.

Resumen mundial

Colombia Acuerda Ayuda a C. A. y el Caribe

BOGOTÁ, julio 23 (AP).— El Presidente Julio César Turbay Ayala firmó hoy un decreto que deja constituido el Fondo de Cooperación y Asistencia Técnica de Colombia para Centro América y el Caribe, con un capital inicial de 50 millones de dólares.

El fondo podrá ampliarse hasta 250 millones de dólares en el futuro inmediato, informó la cancillería.

La ayuda colombiana a las naciones centroamericanas y del Caribe se prestará a través del Fondo mediante depósitos a término en los bancos centrales de la región, línea de crédito para el financiamiento del comercio y aportes de capital al Banco del Caribe.

Nuevo Presidente Promotores de Exportaciones de C. A.

PANAMA, julio 23 (ACAN-EFE).— El dominicano Jesús María Hernández Sánchez fue electo hoy nuevo Presidente de la Asociación de Organizaciones de Promoción de Exportaciones de Centro América, Panamá y República Dominicana (ASOEXPCA), para el período agosto de 1982-julio de 1983.

Sustituirá al guatemalteco Ronald Porta España, quien en esta ocasión quedó como Primer Secretario de la Junta Directiva.

La "ASOEXCA" celebró sesiones ayer y hoy en esta capital, habiendo analizado la problemática del área, en lo referente a las exportaciones de azúcar a los Estados Unidos, cuya cuota colectiva ha sido rebajada.

Bomba Destruye Oficinas de SAHSA en Guatemala

GUATEMALA, julio 23 (ACAN-EFE).— Las oficinas centrales de la línea aérea de Honduras "SAHSA", en la capital de Guatemala, resultaron totalmen-

—Favor pase a la página 19.

Radio Foto AP. para EL DIARIO DE HOY



MISS FOTOGÉNICA. — Lima, julio 23. Ava Marilyn Burke, Miss Bahamas, fue proclamada hoy Miss Fotogénica, en la competencia de Miss Universo, en esta capital. La felicitan María Zaza, Miss Perú; María Basile, Miss Argentina y Jane Krefting, Miss Noruega.